Cepl/lﬂ AP snextpoasuraten tpexdastbie (@) BOADHA

OCHOBHbIE AaHHbIEe

¢ OBLLEeNnpoMbILLNEeHHbIE TpexdazHsle 3NeKTpoaBUraTeny;
e MoOWHOCTE 0T 0,12 Ao 315 KBT;
s YacToTa BpalleHwsa 3000, 1500, 1000, 750 ob/MuH;
*«  HanpaxeHue cetn 220/380 B, 380/660 B;
o UYTYHHBIA KOPIYC (MK CUnyMIIH);
e [OPOLIKOBAA NOKPacka MeTanna;
e pCnoNHeHue:
- IM1081 (Ha nanax),
- IM2081 (KOMBUHMPOBaHHBIN),
- IM3081 (c dnanHLemM).
e MpowssognTens - CIT3 (CMBMPCKAIA 3NeKTPOTEXHIHECKM
3aBog), Poccus

[TpnmeHeHme

O6ll_le|_|pOMb!LL|ﬂ€HHble TDEX¢aBHbIE ACUHXPOHHSIE
InekTpodBuraTent  AWP  npedHasHadeHsl  ANS  KOMMAeKTaumu
INEKTPONPUBOAOE PaZNIMYHBIX YCTaHOBOK, alrperatos U MexaH3MoB.

Mcnons3y:oTes  Takwe  3nekTpodpurateny  ana  BonbluwHCTBa
NMPOMBILLNEHHLIX  BEHTUNATOPOB, [ANA  OTPOMHOMO  KOMMYecTBa
Hacocos, ans CTaHKOB fepeBoobpabarbisatoLLieil W
MEeTannypru4eckoi NpombILLIeHHOCTM W Booblle Besde, rae
Tpebyerca NpeobpasoBaHne 3NeKTPUYECKoi sHeprum cetm 220, 380
1nn 660 B MeXaHW|4eckyo 3Hepriio BpalleHWA NPUBoHOIO Bana.

MapknpoBka

(Ha npunepe anexTpogsuraTend AMPSBAZY3)

| -.I‘::McnonHeHwe IM 10;.‘-|... AM P 56 A 2 y 3

3nekTpodsuratens AWUP Ha nanax

[@ AWP - 0BLLENPOMBILLNEHHAA CEPWA 3NeKTROABMUraTeNen
: &) (aHanoru: AVPM, 5A, SAM, 4AMY, 4AM 1 apyrie);
=lNi——=o \H 56 - rabapuT AaBuratens (paccTosHue B MM OT OCK
: BpaLleHWs 40 NNOCKOCT KperneHus);
A - VCNofHeHve 4NvHbl cepaeyHnKa
(BbiBaeT A B, L, S, M 1 gpyrue);
2 - KONWYeCTBO Nap No/HCoB, COOTBETCTBYET YacToTe

BpallgHus poTopa:
2 napbl NoNecoB - 3000 06/MUH
4 napb! NoKCOB — 1500 06/MUH

3NeKTpois Mrf;gﬁgiwpe “(;AMZEU?MDOBHHH IiA Smiap netasei= 1500 g
M K " bl ,
(nansi + GrareLy) 8 map noncoe - 750 06/MuH

Y - kIMMaTH4ecxKoe UcnonHeHve
(Y — yMEPEeHHBI KnumMaT),
4nYay 5 3 - Kareropws pasmeLleHus ANA skcrayatalum
(3 - B NomeleHuy 6e3 perynvpoBarna
(====F=== ] KNMaTHHECKINX YCNoBIH)

Ll

Il

McnonHeHne IM 3081
JnekTpoasuratens AMP ¢ dnaHuem

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSI3U: TENJ/®AKC: +375-17-510-95-00(88)

APEC: PB, MMHCKASA OBJ. 1. BANEPLAHOBO, TOTOWCKAA,19



Cepl/IS:l AWIP snekrpogsuratenn tpexpastbie @ BOADbHA

KOHCTPYKTMBHAA Cxema

e L]
p— L ]
p—
6 718 3 E 15 12 14) (13) (97 18
0b03HaueHus:

1 - ¢narey 12 - cTaTop 23 - KpbilLKa KNeMMHOM KopoBKM
2 - manelid dnaHey 13 - BHYTPEHHAA KpsilKa MoAWWAHMKaE 24 - 6333 KN1EMMHOR KOPOBKK

3 - NepeaHsa Kpbillka 14 - Wwasguk (Tabnnqka) 25 - kabenbHblv BBOA

4 - kopnyc 15 - potop 26 - KOHTaKTHas NnoLwaaxa

5 - wnoHka 16 - npoknagka 27 - nnatac BulBOAOM

6 - CafbHWUK 17 - 334Hss KpbilUKa 28 - KIeMMbl

7 - Bont 18 - KpblibYarka BEHTUAATOPA 29 - 6ont

8 - wWaiiba 19 - 33aWMTHaR KpPLILLKE BEHTUAATOPA 30 - raltka

9 - MepeaHsa Kpbilika NoalWnnHmka 20 - BWHT 21 - 334H95 KPBILLKE MOAWWNHKKSE
10 - BHEWHAS KDbILLKE NOALWIHKWKS 21 - wanba
11 - NOAWWNHKK 22 - cTONOpHOE KoMbLo

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSIBU:  TEN/OAKC: +375-17-510-95-00(88)

ALPEC: PB, MUHCKAS OBJ. [I.BANTEPbAHOBO, JIOTOUCKASA,19



Cepl/lﬂ AP anekTpoaBuraTeny TpexdasHole @ BOAbDHA

TexHnyeckme xapakTepucTukm

APS6A2 018 3000 (2700} 220/380 (A/Y) D55 657 0,77 22 22 53 - - 47
AWPSEB2 0,25 3000 (2720} 220/380 (A/Y) D073 68,0 0,78 2,2 22 53 = - 51
APSEAL 012 1500(1325) 220/380 (A/Y) 050 56,5 066 21 22 46 < - 45
ANP5EB4 D18 1500(1325) 220/380 (A/Y) D70 61,2 0,68 23 22 45 - - 51
ANPE3AZ 037 3000 (2730} 220/380 (A/Y) 1,00 69,7 0,81 2,2 22 57 - - 55
AWPE3B2 0,55 3000 (2770} 220/380 (A/Y) 1,40 72,7 0,82 22 23 57 - - 54
APE3AL 0,25 1500 (1325) 220/380 (A/Y) D82 64,5 0,73 21 22 5,1 - - 56
ANPE3B4 037 1500 (1325) 220/380 (A/Y) 112 06,3 0,76 2.1 22 51 = = 654
ANPE3AL 018 1000 (860) 220/380 (A/Y) 080 555 064 19 20 4,1 - - 64
AVPE3BG 0,25 1000 (860) 220/380 (A/Y) 1,10 583 0,65 1.9 20 40 - - 72
AWPTTAZ 0,75 3000 (2840} 220/380 (A/Y) 1,77 750 0,83 2,2 2.3 6,1 0,0006 67 87
AWP71B2 1,1 3000 (2840} 220/380 (A/Y) 260 76,2 0,84 22 23 6,9 0,0008 67 10,2
ANPTIAL 0,55 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 1,57 #1.9 0,75 24 23 52 0,0010 58 B4
AWPT71B4 0,75 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 205 73,0 0,76 23 23 6,0 0,0015 58 10
ANPTTAB 037 1000 (880) 220/380 (A/Y) 130 620 0,70 19 20 47 0,0015 54 84
AWP71B6 0,55 1000 (880) 220/380 (A/Y) 1,80 65,0 0,72 1.9 2.1 47 0,0020 54 10
AWPT1BS 0,25 750 (645)  220/380 (A/Y) 1,10 54,0 0,61 1.8 1.9 33 0,0025 52 9
ANPBOAZ 1.5 3000 (2850) 220/380 (A/Y) 346 78,5 0,84 2.2 23 7.0 00011 72 i3
ANPEOB2 T2 3000 (2855} 220/380 (A/Y) 485 81,0 0,85 2.2 23 7.0 00018 72 15
ANPBOAL 1A 1500 (1390) 220/380 (A/Y) 285 76,2 077 23 23 6,0 0,0028 61 14
AWNPE0OB4 15 1500 (1400) 220/380 (A/Y) 372 785 0,78 23 23 60 00034 61 16
ANPBOAL 0,75 1000 (905) 220/380 (A/Y) 230 69,0 0,72 20 2.1 53 0,0035 57 14
AVPEOBG 11 1000 (S05) 220/380 (A/Y) 320 72,0 0,73 20 21 55 0,0048 57 16
ANPBOAB 0,37 750(675)  220/380 (A/Y) 149 62,0 0,61 18 19 40 0,0030 56 15
AWNPE0OBS 0,55 750 (680)  220/380 (A/Y) 217 63,0 0,61 1.8 2,0 40 0,0038 56 18
ANPAOL2 30 3000 (2860) 220/380 (A/Y) 634 826 0,87 2.2 23 75 0,0024 76 17
AVPIOL4 2.2 1500 (1410) 220/380 (A/Y) 510 80,0 0.81 23 23 7.0 0,0056 64 17
AWPA0LG 1.5 1000 (920) 220/380 (A/Y) 4,00 76,0 0,75 20 2.1 55 0,0066 61 18
AVPSOLAB 0,75 750(680)  220/380 (A/Y) 243 700 0,67 18 20 40 0,0063 59 23
AWPSOLBB 1,1 750 (680)  220/380 (A/Y) 336 72,0 0,69 1.8 20 50 0,0050 59 28
AMP10052 40 3000 (2880) 220/380 (A/Y) 820 842 0,88 22 2.3 7.5 0,0070 77 20,5
AWP10OL2 55 3000 (2900) 220/380 (A/Y) 111 B5,7 0,88 2.2 23 75 0,0080 80 28
AWP10054 30 1500 (1410} 220/380 (A/Y) 680 8§26 0,82 23 23 7.0 0,0100 64 21
AVPT00LS 40 1500 (1435) 220/380 (A/Y) B80 842 0,82 23 23 70 00130 65 37
AMP100LS 2.2 1000(935) 220/380 (A/Y) 560 79,0 0,76 2.0 21 65 0,0200 65 33,5
AMP100LS 15 750 (690)  220/380 (A/Y) 440 74,0 0,70 1,8 20 50 00123 61 335
AMP112M2 75 3000 (2895} 220/380 (A/Y) 1489 87,0 0,88 2,2 23 75 0,0185 80 49
AUPTI2M4 55 1500 (1440) 220/380 (A/Y) 117 857 0,83 23 23 7.0 0,0236 71 45
AWPT12MAB 30 1000 (960) 220/380 (A/Y) 740 81,0 0,76 21 21 65 0,0380 69 4
AWPT12MBB 40 1000 (960)  220/380 (A/Y) 975 82,0 0,76 2,1 2,1 6,5 00425 69 50
AVPT12MAS 22 750 (710)  220/380 (A/Y) 600 79,0 0,71 1,8 20 6,0 00221 64 46
AWP112MB8 30 750(710)  220/380 (A/Y) 780 80,0 0,73 1.8 20 6,0 0,0288 64 53

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSI3UA: TEN/DAKC: +375-17-510-95-00(88)

ALPEC: PB, MMHCKASA OB. [1. BANEPLAHOBO, NOMONCKASA,19



Cepl/lﬂ AWIP snexrpogsurarenn tpexdastsie @ BOADbHA

ANP132M2 11 3000(2900) 380/660 (A/Y) 21,2 884 0,85 2,2 23 75 00227 86 54
AMP13254 75 1500 (1450) 380/660 (A/Y) 156 87.0 0,84 23 2.5 7.0 0,0227 71 52
AMP132M4 11 1500 (1460) 380/660 (A/Y) 225 884 0,84 22 23 70 0,0349 75 60
AMP13256 55 1000(960) 380/660 (A/Y) 1289 84,0 077 21 21 65 0,0500 69 56
AAP132ME 75 1000 (970) 380/660 (A/Y) 172 86,0 0,77 20 2,1 65 0,0557 73 61
AMP13258 40 750 (720)  380/660 (A/Y) 103 81,0 0,73 i 20 6,0 0,0650 68 70
ANP132M8 55 750 (720)  380/660 (A/Y) 136 830 0,74 19 20 60 0,0935 68 86
AMP16052 15 3000(2930) 380/660 (A/Y) 286 89,4 0,85 22 2,3 75 0,0500 86 116
AMP160M2Z 18,5 3000 (2530) 380/660 (A/Y) 347 0,0 0,90 2,0 23 75 0,0550 86 130
AMP16054 15 1500 (1460) 380/660 (A/Y) 300 854 0,85 2.2 23 7.5 0,0600 75 125
AAP160MA 185 1500 (1470) 380/660 (A/Y) 363 90,0 0,86 22 23 75 0,0650 76 142
AWP16056 k] 1000 (970) 380/660 (A/Y) 245 875 0,78 2,0 2.1 65 0,0700 73 125
AMP160ME 15 1000(970) 380/660 (A/Y) 316 89,0 0,81 2,0 21 7.0 0,0750 73 155
AMP16058 75 750 (720)  380/660 (A/Y) 178 855 0,75 1.9 20 60 0,0800 65 125
ANP160MSB 1 750(730)  380/660 (A/Y) 255 875 0,75 2,0 20 65 0,0850 70 150
AMP18052 22 3000 (2940) 380/660 (A/Y) 410 905 0,90 2.0 23 75 0,0620 89 150
AlAP180M2 30 3000 (2950) 380/660 (A/Y) 554 914 0,90 2,0 23 75 0,0700 92 170
AMP18054 22 1500 (1470) 380/660 (A/Y) 432 905 0,86 2.2 23 7.5 0,0700 76 160
AMP18OM4A 30 1500 (1470} 380/660 (A/Y) 576 91,4 0,86 22 23 72 0,0800 76 190
AMP1BOME 18,5 1000 (980) 380/660 (A/Y) 386 90,0 0,81 2,1 2,1 7.0 0,0900 76 160
AWP180MSE 15 750 (730)  380/660 (A/Y) 341 &80 0,76 20 20 66 06,1000 3 172
ANP200M2 37 3000 (2950) 380/660 (A/Y) 678 92,0 0,88 2.0 23 75 0,1400 92 230
ANP200L2 45 3000 (2960) 380/660 (A/Y) 821 925 0,90 2,0 23 75 0,1600 92 255
AAP200M4 37 1500 (1475} 380/660 (A/Y) 702 920 0,87 2 2 72 0,1500 79 230
AWPZ00L4 45 1500 (1475) 380/660 (A/Y) B49 925 0,87 2,2 23 7.2 0,1800 81 260
AWMP200ME 22 1000 (980) 380/660 (A/Y) 447 90,0 0,83 2,0 21 7.0 0,2000 76 195
ANP200LG 30 1000 (980) 380/660 (A/Y) 593 215 0,84 20 2,1 7.0 0,2500 76 225
ANP200MB 18,5 750(730)  3B0/660 (A/Y) 414 90,0 0,76 1.9 20 6,6 03000 73 210
AWP200LS 22 750 (730) 380/660 (A/Y) 489 905 078 19 20 66 0,3500 73 225
AAP225M2 55 3000 (2970} 380/660 (A/Y) 100 930 0,90 20 2 75 0,2000 a3 320
ANP225M4 55 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 103 930 0,87 2,2 23 7.2 0,2000 81 325
ANP225M6 37 1000 (980) 380/660 (A/Y) 710 920 0,86 2,1 21 70 0,8250 78 360
ANP225M8 30 750 (735)  380/660 (A/Y) 630 91,0 0,78 1.9 20 6,5 0.8250 75 360
ANP25052 75 3000 (2975) 380/660 (A/lY) 135 93,6 0,90 2,0 23 7.0 03500 54 450
AWNP250M2 90 3000(2975) 380/660 (A/Y) 16D 939 0,91 20 23 71 0,4000 96 530
AMP25054 75 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 1383 936 0,88 22 23 6,8 03500 83 450
AAP250M4 90 1500(1480) 380/660 (A/Y) 1655 935 D88 22 23 68 0,4000 86 495
AMP25056 45 1000 (980) 380/660 (A/Y) 860 925 0,86 2,1 20 70 1,2800 80 465
ANP250Mb6 55 1000 (980) 380/660 (A/Y) 104 928 0,86 2 20 7.0 14800 80 520
ANP25058 37 750(740)  380/660 (A/Y) 780 91.5 0,79 19 20 66 1,3500 76 465
ANP250MB 45 750 (740)  380/660 (A/Y) 940 920 0,79 T8 20 6,6 1,5500 76 520
AMP280S2 110 3000(2975) 380/660 (A/Y) 195 940 091 1,8 2.2 il 0,6000 96 650
AAP280M2 132 3000 (2975} 380/660 (A/Y) 233 945 0,91 1.8 22 71 0,7000 96 700
AMP28054 110 1500 (1480) 380660 (A/Y) 201 945 0,88 2,1 22 69 0,6000 86 650

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSA3BM:  TEN/®AKC: +375-17-510-95-00(88)

ALPEC: PB, MUHCKAS OBJ1. [I.BANEPBAHOBO, JIOTOVCKASA,19



BOAbHA

ANP280M4 132 1500 (1480) 3BO/GE0O (A/Y) 240 94,8 0,88 Z 22 69 0,7000 93 700
AMP280S6 75 1000(985) 380/660 (A/Y) 142 935 0,68 20 2.0 67 2,6300 85 690
ANP2BOME 80 1000(985) 380/660 (A/Y) 169 938 0,86 20 20 67 33300 85 800
AWNPZBOSE 55 750(740)  380/660 (A/Y) 111 928 0,87 1.8 2,0 6,6 2,6300 82 650
AVNP2BOME 75 750 (740)  380/660 (A/Y) 150 935 0,87 1.8 20 6,2 33300 82 200
AWP31552 160 3000(2975) 380/660 (AfY) 277 94,6 092 1.8 2 71 2,8200 95 1170
ANP315M2 200 3000 (2975) 38B0/660O (A/Y) 348 94,8 092 18 22 71 3,8600 95 1460
AWP31554 160 1500(1480) 380/660 (A/Y) 288 549 0,89 21 22 69 2,7000 93 1000
ANP315M4 200 1500 (1480) 380/660 (A/Y) 360 949 0,89 21 2.2 69 4,8200 97 1200
AWP31556 110 1000 (985) 380/660 (A/Y) 207 54,0 0,86 20 2,0 6.7 3,6000 85 230
AVP315MB 132 1000(985) 380/660 (A/Y) 245 94,2 0,87 20 20 67 6,0000 85 1050
AVP31558 S0 750(740)  38Q/660 (A/Y) 178 938 0,82 18 20 64 3,6000 82 830
AVP315MB 110 750 (740)  380/660 (A/Y) 217 54,0 0,82 18 20 64 6,0000 82 1050
AWP355M2 250 3000 (2980) 380/660 (A/Y) 433 952 0,52 1.6 22 i 3,0000 103 1500
ANP355L2 315 3000 (2980) 380/660 (A/Y) 545 954 0,92 1.6 2.2 71 3,5000 103 2300
AVP355M4 250 1500(1490) 380/660 (A/Y) 443 952 0.0 21 22 6,9 6,5000 101 1700
AMP355L4 315 1500(1490) 380/660 (A/Y) 559 952 0,20 2.1 2.2 69 8,2000 101 1900
ANP355MAG 160 1000(990) 38Q/60 (A/Y) 292 94,5 0,88 1.9 20 67 9,5000 92 1550
AWP355MB6 200 1000(990) 380/660 (A/Y) 365 54,5 0,88 1.9 20 6,7 10,400 92 1600
AMP355L6 250 1000 (990) 380/660 (A/Y) 457 94,5 088 19 2,0 6.7 12,400 92 1700
AMP355MLCE 315 1000(990) 380/660 (A/Y) - - - - - - - - B
AWP3I55MAB 132 750 (740)  3B0/660O (A/SY) 261 937 0,82 1.8 20 64 7,000 90 2000
AMP355MBS 160 750 (740) 3807660 (A/Y) 315 94,2 082 1.8 20 64 10,3000 a0 2150
AWP355L8 200 750 (740)  380Q/660 (A/Y) 387 54,5 083 18 20 64 12,3000 a0 2250
ANP355MLEB 250 750(740)  380/660 (A/Y) - - - - = - - s <
AMP355MLCB 315 750(740)  380/660 (A/Y) - - - - - - - - -

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSA3M:  TEN/OAKC: +375-17-510-95-00(88)

ALPEC: PB, MUHCKAS OBJ1. [.BANEPbAHOBO, TOTONCKASA, 19



Cepl/lf»:l AWP snexrpogsurarenn tpexdasHsie @j) BOAbHA

[abapUTHbIE 1 YyCTaHOBOYHbIE Pa3Mepbl

AVPSBAZ 216 165 120 140 23 71 90 3 36 17 85 58 115 4x10 85 4 4 90 113 56  HeT JaHHbX,  HET AaHHbIX  HeT JaHHbIX

AlPSER2 218 165 120 148 23 7 S8 3 38 11 85 58 (115 4xi0) 95 4 4 95 1 5 56 HeT JaHHLX  HeT AaHHbIX  HeT JaHHLIX
ANPSEAY 216 165 120 140 23 T 90 3 36 11 85 58 115 4x10 95 4 4 90 113 56  HETJ3HHB  HET A3HHEIX  HET A3HHEX
AVBESES 216 165 1E0L 1A% 22 71 28 3 (26 A1 BB 55|75 Axnel B 4 & an 112 56 Het ganHbiX  HET AaHHBbIX —HeT AaHHbBIX
AMPa3AZ 250 180 140 180 30 80 102 35 40 14 11 58 130 410 110 5 5 100 124 63 HET J3HHBIX  HET A3HHBLIX  HET A3HHLX

AMPE3IAL 250 18D 140: 160 30 80 102 25 40 4 11 B8 (1300 4x180 118 & 5 1000 124 63  HeT JaHHbX HeT AaHHbIX  HEeT AaHHBX

wn

ANPE3B4 250 180 140 160 30 BO 102 35 40 14 17 58 130 4x10 110 5 I 124 63 HEeT JaHHBIX.  HET AaHHbIX  HEeT AaHHBIX

ANPE3AE 250 180 140 160 30 B 62 35 48 A4 11 58 130 4x10) 118 5 5 180 124 63 HEeT A3HHLIX  HET O3HHEIX  HET JaHHEX

AVPE3BE 250 180 740 160 30 80 102 35 40 14 11 58 130 4x10 110 5

w
o
o

124 63 HeT faHHui  HET AaHHblX  HeT AaHHBIX
AVIP7IAZ 270 185 445 200 40 90 120 35 45 190 155 7 165 4x12 130 & 6 112 1500 71 MEx1%12 6204 Z7Z-C3 6202 7Z-C3
AWP71BZ 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 & 6 112 150 71 Mex1x12  p2047Z-C3 6202F7Z-C3
AVPTIA4 270 195 145 Z00 40 80 720 35 45 19 155 7 165 4x12 120 & 6 112 1500 71 MEx1x12 6204 ZZ-C3 6202 ZZ-C3
AWP71B4 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 & & 112 150 7 Méxix12  6204ZZ-C3 6202 22-C3
AVIBTIAE 270 TE5 145 200 40 80 120 35 45 19 158 7 16m 4%12 130 & & 112 150, 7 Mex1x12 6204 ZZ-C3 6202 7ZZ-C3
AWMPTIBE 270 195 145 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 & & 112 150 M1 MEx1x12 6204 ZZ-C3 6202 ZZ-C3
AVPTIBE 270 185 445 200 40 90 120 35 45 19 155 7 165 4x12 130 6 6 112 1500 71 MEx1%12 6204 Z7Z-C3 6202 7Z-C3
AMPEOAZ 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 & & 125 165 B0 MexIx25 6205ZZ-C3 6204 ZZ-C3
AMPB0BZ 310 214 175 200 50 100 15% 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 & 125 165 80 M6xi=25 620577-C3 62047703
AWP8DA4 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 6 125 165 8D  Méxix25 62057203 6204 ZZ-C3
AWPBOB4 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4%12 130 & 6 125 165 8D Mexix25 6205ZZ-C3 6204 7Z-C3
AWPBDAB 310 214 175 200 S50 100 131 35 50 22 185 10 185 4x12 130 6 6 125 165 80 M6xI%25  6205ZZ-C3 6204 7Z-C3
AVIPBOBE 310 214 175 200 50 100 155 35 50 22 185 10 165 4x12 130 & 6 125 165 80 MEx1x25 6205ZZ-C3 62047ZC3
AMPEOAR 310 214 175 200 50 100 131 35 50 22 185 10 165 4x12 130 & & 125 165 B0 Mex1x25 6205ZZ-C3 6204 ZZ-C3
AMPBOBE 310 214 175 200 50 100 15% 35 50 22 185 10 165 4x12 130 6 & 125 165 80 M6xi=25 620577-C3 62047703
APIOLZ 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 B 140 180 90 MBx1,25x25 6205ZZ-C3 6205 ZZC3
AWPOOL4 360 250 195 250 50 125 1700 4 56 24 20 10 215 4x15 180 ¥ 8 140 180 90 MBx1,25x25 62057Z-C3 6205 7Z-C3
AMPOOLE 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 4x15 180 7 B 140 180 90 MB=125x25 620577-C3 6205 77-C3
AMPOOLAB 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 10 215 #4x15 180 7 8 140 180 90 MBx125x25 6205ZZ-C3 6205ZZ-C3
AMPIOLBB 360 250 195 250 50 125 170 4 56 24 20 1D 215 4x15 180 7 8 140 180 90 MBx1,25x25 B205ZZ-C3 6205 ZZ-C3

AWPI0052 385 270 215 250 60 112 180 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 WMBx1,25%35 6206ZZ-C3 6206 ZZ-C3

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSA3HU:  TEN/®AKC: +375-17-510-95-00(88)

ALOPEC: PB, MUHCKASA OBJ1. A.BAJIEPbAHOBO, JTOTOUCKASA, 19

H31




Cepl/lﬂ AWIP snexrpogsurarenn tpexdastsie @)) BOAbDHA

[abapuTHbIE 1 YCTaHOBOYHbIE Pa3mepsl

L20

IOLLATT AR

AWPI0OOLZ 385 215 250 205 100 M8x1,25%35 0206ZZ-C3 6206 ZZ-C3
AWP10054 385 270 215 250 6D 112 180 4 63 28 24 1Z 215 4xi5 180 7 8 160 205 100 M8%1,25%x35 62067ZZ-C3 6206 727-C3
AWP100L4 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 MB8=x1,25x35 6206 FZ-C3 6206 ZZ-C3
AWP1OOLS 385 270 215 250 60 140 185 4 H£3 28 24 12 215 4x15 180 7' 8 180 205 100 M8x1,25%35 62067ZC3 6206 ZZ-C3
AWPTOOL8 385 270 215 250 60 140 185 4 63 28 24 12 215 4x15 180 7 8 160 205 100 M8x1,25x35 6200ZZ-C3 6206 ZZ-C3
AVPTIZMZ 435 300 240 300 80 1400 223 4 JO 32 27 12 265 4xX15 Z3Q0 B 10 150 2300 172 'MIOxT5%35 6207 ZZC3 6206 ZZ-C3
AVP1i2M4 435 300 240 300 B0 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 B8 10 190 230 112 M10x1,5x35 0207 ZZ-C3 6200 ZZ-C3
AVP112MAG 435 300 240 300 BO 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 2300 8 10 180 230 112 MI1Ox1,5%35 6207772-C3 B206772-C3

AWPT1ZMEBE 435 300 240 300 80 14D 223 4 7D 32 27 12 265 4x19 230 8 10 190 230 112 MIOx15%35 6207 ZZ-C3  B206 ZZ-C3
AVP112MAB: 435 300 240 300 80 140 223 4 70 32 27 12 265 4x15 230 & 10 190 230 112 M10x1,5%35 62077Z-C3 6206 ZZ-C3

AWMP112MBB 435 300 240 300 B8O 140 223 4 70 32 27 12 265 4x19 230 8 10 190 230 112 MIOx1,5%x35 6207ZZ-C3 6206 ZZ-C3
AVP132MZ 510 345 275 345 B0 178 238 5 B9 38 33 12 300 4x19 250 B 10 216 270 132 M12x1.75x40 630UBLZLC3 B3UBZZL3
AVP13254 470 345 275 345 80 140 237 5 B89 38 33 12 300 4x19 250 B 10 216 270 132 M12x1,75%40 6308 7Z2-C3 6308 ZZ-C3
AP132M4 510 345 275 345 BO 178 Z38 5 BD 38 33 12 300 4x19 250 B 10 216 270 132 MT2%1,75x40 6308 ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AWP13256 470 345 275 345 80 140 237 5 B9 38 33 12 300 4x19 250 B 10 216 270 132 M12x1,75x40 6308 7Z-C3 6308 ZZ-C3
AVIP132ME 510 345 275 345 80 178 238 5 B89 38 33 12 300 4xi9 250 B 10 216 2700 132 M12x1,75x40 630B7Z-C3 6308 ZZ-C3
AVIPT13258 470 345 275 345 80 140 237 5 89 38 33 12 300 4xi9 250 B8 10 216 270 132 M12%1,75x40 6308ZZ-C3 6308 ZZ-C3
AMP132M8 510 345 275 345 BO 178 238 5 B9 38 33 12 300 4x19 2500 B 10 216 270 132 M12x%1,75x40 630877-C3 6H308ZZ-C3
AWMP1B052 615 420 330 350 110 178 314 5 108 42 37 15 300 4x19 250 B8 12 254 320 160 Miex2x40 630972-C3 6309 Z27-C3
AVIPIBOMZ  B60 420 330 350 110 270 314 5 108 42 37 15 300 4x19 250 8 712 254 320 160 MI6x2x40 H309ZZ-C3 6309 ZZ-C3
AMP168054 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 Mie=2x40 6311-C3 6309-C3
AMP1E0M4A 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 3200 4x19 250 9 14 254 320 160 Miex2x40 6311-C3 6309-C3
AWP1B056 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 M16x2x4D 6311-C3 6309-C3
AMP160ME 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 Mi1ex2x=40 6311-C3 6308-C3
AMPTB058 615 420 330 350 110 178 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 Mi6x2=40 6311-C2 6309-C3
AMP1E0ME 660 420 330 350 110 210 314 5 108 48 425 15 300 4x19 250 9 14 254 320 160 Mi6x2xd40 6311-C3 6309-C3
AMP1BOS2 700 455 380 400 110 203 343 5 121 48 425 15 350 4x19 300 9 14 279 355 180 Mi6=2x4S 6312-C3 6311-C3
AMP1BOMZ 740 455 380 400 110 241 355 &5 121 48 425 15 350 Bx19 300 9 14 279 355 1B0 Miex2x45 6312-C3 6311-C3
AWP1BOS4 700 455 3B0 400 110 203 343 5 121 55 49 15 350 8x1% 300 10 16 279 355 180 Mi6x2x45 6312-C3 6311-C3

AMP1BOM4 740 455 380 400 110 241 355 5 121 55 49 15 350 Bx19 300 10 16 278 355 180 Mi6x2=45 6312-C3 6311-C3

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSI3U:  TEN/DAKC: +375-17-510-95-00(88)

AIPEC: PB, MUHCKAS OBJ1. 1. BANEPbAHOBO, TONTOVCKAA, 19

H31




Cepl/lﬂ AWP snexrpogsurateny tpexdastsie

O

[abapuUTHbIE 1 YCTaHOBOYHbIE Pa3Mepsl

ABNUraTens

AWP180ME

AWP18OME

AUP200M2

AVPZ00L2

ANP200M4

AP200L4

AWMP200ME

AWP200LE

AWNP200ME

AWPZ00LE

AWP225M2

ANP225M4

ANPZ25M6

AWPZ25ME

AWP25052

ANPZ50M2

AUP25054

ANP250M4

ANP25056

AWPZ50M&

AWMP25058

AWMPZ50ME

AWP280SZ

ANPZEOM2

AP28054

AWP280M4

AWP28056

AWMP2EOME

ANP2E0S8

AWPZEOME

MbI HA CBA3U:

770

770

780

780

780

780

780

780

820

820

820

820

845

920

520

845

920

845

920

1025

1075

1025

1075

505

505

560

260

560

560

615

615

615

615

615

630

680

680
680

680
680

680

420

420

420

420

420

420

420

420

435

435

435

435

490

490

490

490

490

490

430

490

280

580

280

580

580

380

580

580

400

400

450

450

450

450

450

450

450

450

550

350

550

550

550

550

550

550

550

550

550

550

660

660

660
660

11¢

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

140

170

170

170

170

170

170

L20

305

268

305

268

305

268

305

31

311

=i

311

349

31

349

311

349

3N

349

368

419

268

419

368

D30

445

495

445

495

540

540

540

540

540

540

540

540

5 TE
7 |
5 133
5 133
5 133
1388
5 133
29 a3
5 133
5 133
5 149
5 149
5 149
5 149
5 168
5 168
5 168
5 188
5 168
5 168
5 168
5 168
6 190
b6 190
6 190
6 190
B 190
6 190
6 190
6 190

55

55

55

5]

60

a0

a0

60

60

60

55

a0

60

60

65

65

75

75

75

75

75

75

70

70

80

80

80

80

80

80

33
53

49

71

71

Al

v |

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

24

350

350

400

400

400

400

400

400

500

500

500

300
500

600

600

600

600

600

600

=18

Bx19

8x19
8x19
Bx19
8x19
%19
Bx19
8x19
8x19
Bx19
Bx19
8x19
Bx24
Bx24
8x24
&x24
£x24
8% 24
8x24
Bx24
8x24
&x24
Bx24
824
8x24
Bx24
Bx24

Bx24

300
300

350

350

350

450

450

450

450

450

450

450

450

450

450

450

450

550

550

330

550

550

550

550

550

14

14

20

20
20

22

22

22

22

279

279

318

318

318

318

318

356

356

356

356

A06

408

406

406

406

406

408

406

457

457

457

457

457

457

457

457

480

490

490

490

490

550
550

550

B11

200

200

200

200

200

200
200

250
250

250

280

280

280

280

280

280

280

280

M16x2x45
M16x2x45
M15x%2,5%50
M15%2,5%50
M15x%2,5%50
M15x2,5%50
M15%2,5%50
M15%2,5%50
M15%2,5%50
M15=2,5%50
M18x%2,5%50
M18x2,5x50
M18x%2,5%50
M18%2,5%50
M20x2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x2,5%60
M20x=2,5%60
M20x2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x%2,5%60
M20x=2,5%60
M20%2,5260
M20%2,5%60

M20%2,5%60

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

TEN./®AKC: +375-17-510-95-00(88)

6312-C3

6312-C3

6313-C3

6313-C3

6313-C3

6313-C3

6313-C3

6313-C2

6313-C3

6313-C3

6313-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6316-C3

6316-C3

6316-C3

6316-C3

6316-C2

6316-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6311-C3

6311-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

6312-C3

B213:C3

6313-C3

6313-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6314-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

6317-C3

B6317-C3

ALPEC: PB, MUHCKASA OBJ. [1.BANIEPBAHOBO, NNOMONCKASA, 19

H31




Cep|/|ﬂ AP snexrpogsnratenn tpexdastsie (@) BOADHA

[abapuTHbIE 1 YCTaHOBOYHbIE pa3Mepsl

H31

[Mep ¥
MOALANH

AWMP31552 1185 845 645 660 635 315 M20=2,5x60  6317-C3 6317-C3
AVP315M2° 1280 845 645 660 140 457 680 ®& 216 75 675 28 600 8x24 550 12 20 508 635 315 MZ0x25x60 B317-C3 6317-C3
AWP31554 1220 845 645 660 170 406 680 6 216 90 81 28 o600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x25x60 NUB31S-C3 6319-C3

AWMP315M4 1325 B45 845 660 170 457 680 216 90 81 28 600 8x24 550 14 25 508 635 315 M20x25x60 NUG318-C3 6319-C3

o

AWMP31556 1220 B45 645 660 170 406 BBO 6 216 90 B1 28 600 8x24 550 14 35 508 635 315 M20x25x60 NUB319-C3 6319-C3

AWP315ME 1325 B45 645 680 170 457 6B 2160 90 81 28 600 B8x24 550 14 25 508 633 315 M20x25%60 NUB319-C3 6319-C3

o

AVIP31558 1220 845 645 6bB0 170 406 680 6 216 80 81 28 600 8x24 550 714 25 508 635 315 M20xZ5x60 NUB319-C3 6319-C3
AWP315ME8 1325 845 645 6bBD 170 457 680 6 276 90 81 28 600 8x24 550 14 25 308 B35 315 M20xZ5%60 NUB319-C3 6319-C3

AWP355M2 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 Bx24 860

o
v}
oo

610 730 355 M24x3x70  NU322-(3 6319-C3
AWP355L2 1560 1010° 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 8x24 860

@
)
L)

610 730 355 M24x3x70  NU322-C3 6319-C3
AWMP355M4. 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 52 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24%3x70 NU322-C3 6322-C3
AWP355L4 1560 10100 710 800 210 560 775 & 254 100 B2 28 740 8x24 BoD 716 28 610 730 355 M24x3x70 NU322-C3 6322-C3

AWP355MAB 1560 1010 710 800

L)
L=l

300 75 6 254 100 52 28 740 Ex24 BED 16 28 610 730 355 M24x3x70 NU322-C3 6322-C3
AWP3SSMBG. 1560 1010° 710 800 210 500 775 © 254 7100 S92 28 740 8=24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70 NU322Z-C3 6322-C3
AWP355L6 1560 1010 710 800 210 560 775 6 254 100 92 28 740 B8x24 860

28 730 355 M24x%3x70 NU322-:33 6322-C3

a3}
oy
o

AVIP355MAB 1560 1010 710 800 210 500 77% 6 254 100 92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70 NU322-83 6322-C3
AWP35SMBB 1560 1010 710 800 210 500 775 6 254 100 92 28 740 B8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70 NU322-3 6322-C3

AWMP355L8 1560 1010 710 800 210 560 775

s
(5}
Ln
P
(=)
(=3

92 28 740 8x24 860 16 28 610 730 355 M24x3x70 NU322-C3 6322-C3

E-MAIL: SALES@VOLNA.BY MARKET@VOLNA.BY

MBI HA CBSI3U:  TEN/DAKC: +375-17-510-95-00(88)

ALPEC: PB, MUHCKAS OBJ1. 1. BANEPbAHOBO, TOTOVCKAA, 19



